



28 октября – день автомобилиста

В номере:

- Хлебокомбинат: путь к выживанию** 2
- Продолжая тему «Экстрим по-лесновски»** 2
- Хитрая арифметика «Технодома»** 3
- Как на подбор...** 4
- «Лесной мотив»** 10
- Сильная женщина** 16

ЗА ДЕЛО БЕРЕМСЯ

И многие автомобилисты считают, что водителями не становятся, ими рождаются! С таким мнением полностью согласны сотрудники представительства «Yokohama Russia» (ООО «Йокохама Рус»), расположенного в районе вахты № 8 по адресу: Промышленный проезд, 5.

ОТВЕТСТВЕННО!

Благодаря прогрессу автотранспорт прочно вошел в нашу жизнь, а профессия водителя стала одной из самых востребованных

ПОБЫВАВ ТАМ, вы будете в хорошем смысле удивлены качеству предлагаемого компанией сервиса и количеству оказываемых автомобилистам услуг. Причем отличное обслуживание гарантировано здесь не только автомобилистам, но и, в первую очередь, клиентам. Во-первых, на территории предприятия есть еще и заправочная станция, и буфет. Это удобно для тех, у кого мало времени для приема пищи. Во-вторых, здесь достаточно оборудованных мест для парковки автомобилей, а их сюда приезжает со всего города немало. Ну и, в-третьих, неподалеку от бензоколонки находится большое двухэтажное здание с брендовой вывеской «Yokohama», на первом этаже которого автолюбители ждут настоящей рай: есть магазин, где приветливые продавцы-консультанты, прекрасно разбирающиеся в преимуществах реализуемой продукции, всегда постараются предложить вам именно тот товар, который больше всего подходит для вашей машины. Будь то фирменные или же отечественные диски, шины для колес, минеральное масло, присадки, всевозможные жидкости для двигателей, радиаторов и



Авто обслужим так, как надо.

других механизмов. Здесь же вы можете поучаствовать в бесплатной лотерее «Yokohama» и выиграть поездку в Японию. Но и это еще не все... Вам предложат еще и услуги автомойки и шиномонтажа. А чтобы не заскучать в ожидании, пока ваше авто проходит диагностику и «лечение», на втором этаже комплекса открыто уютное кафе «Yokohama», где цены на еду не «кусаются» и разнообразное меню. Но самое приятное то, что заказанную вами пищу сотрудники заведения с душой приготовят, а не разогреют, как это нередко бывает в других точках общепита. Для любителей интернета имеется беспроводная сеть Wi-Fi, для просмотра миро-

вых чемпионатов по разным видам спорта – спутниковое ТВ и проектор.

Управляющий, директор ООО «Адвант» и одновременно представитель японской компании «Yokohama» в г. Лесном **А.П. Бармин** рассказал, что в руководимой им фирме трудятся прекрасные работники. «Кадры – основа жизнедеятельности автомобильного комплекса, нам очень важно, чтобы люди, пользуясь нашими услугами, чувствовали себя комфортно, и мы всегда стараемся учитывать пожелания своих клиентов, – отметил он. – Принимаем на работу только квалифицированных и ответственных людей, обеспечиваем их социальным пакетом и достойной заработной платой. Хотя периодически возникает нехватка персонала, сейчас вот для работы в кафе требуется официант».

Алексей Павлович напомнил также о том, что его компания осуществляет еще и пассажирские перевозки, доставку пиццы, роллов и другой

пищевой продукции из кафе «Yokohama» по разным адресам, причем заявку можно сделать по бесплатному номеру 9-99-99 с городского телефона, скоро фирма введет и бесплатный мобильный номер. Для продвинутых пользователей на интернет-сайте www.yokocenter.ru разрабатывается форма подачи онлайн-заявки на оказываемые компанией услуги. Таксопарк предприятия насчитывает 15 легковых машин марки «Daewoo Nexia». Все эти автомобили соответствуют стандартам федерального закона о такси, они комфортные и надежные, имеют отличительные знаки, каждая машина оборудована видеорегистратором для того, чтобы водители были под контролем, не нарушали правила дорожного движения. «Как показывает практика, это положительно сказывается на безопасности поездок, – добавил руководитель. – Помимо этого, перед дежурством каждый водитель проходит медицинское обследование в ЦМСЧ № 91, и если у кого-то медики признают состояние здоровья неудовлетворительным, его на линию не выпускаем. В ближайшем будущем рассматриваем перспективу расширения предприятия. В планах – открыть филиал таксопарка в Нижней Туре, будем там создавать рабочие места водителям, механикам, автослесарям, повышать качество сервиса».

Кстати, насчет сервиса. Большинство опрошенных мною клиентов компании «Yokohama» остались им довольны. От себя добавлю, что, на мой взгляд, Алексей Павлович и коллектив ООО «Адвант» выбрали правильное направление для своего развития, с таким подходом к своим клиентам их обязательно ждет успех!

А. СЕРГЕЕВ.
Фото автора.



Здесь клиентам всегда рады.

ОАО «ВУЗ-банк». Лиц. ЦБ РФ №1557

ВУЗ-БАНК
9-80-52

Н. Тура, Ленина, 121а
ежедневно с 9 до 20

КРЕДИТЫ НА ДОВЕРИИ

от 5 000 до 1 000 000 рублей!

Кредит выдается по усмотрению банка. Условия предоставления кредита действительны на момент публикации. Возраст заемщика от 20 до 70 лет на момент погашения кредита. Проценты за пользование кредитом устанавливаются в Графике платежей. Экспресс-кредит (от 1-го месяца до 3-х лет) от 5 тыс. до 100 тыс. рублей - ставка 0,15%. Кредит на неотложные нужды (от 1-го месяца до 10 лет) от 50 тыс. до 100 тыс. рублей - ставка 0,12%, от 101 тыс. до 200 тыс. рублей - ставка 0,10%, от 201 тыс. до 500 тыс. рублей - ставка 0,09%, от 501 тыс. рублей до 1 млн. рублей - ставка 0,08%. В индивидуальных случаях банк вправе потребовать предоставления залога или поручительства. Указаны ежегодные ставки. Комиссия за администрирование кредита - 400 рублей (взимается при нарушении графика платежей). ОАО «ВУЗ-банк». Лицензия ЦБ РФ № 1557.